

## Gemeinde Winnigstedt



Der Bürgermeister –

Winnigstedt, 20.09.2022

RDS-Nr.: RDS Wi11/024

## Sitzungsvorlage für die Gemeinde Winnigstedt

| Beratungsfolge               | Öffentlichkeitsstatus | Aufgabe      |
|------------------------------|-----------------------|--------------|
| Verwaltungsausschuss         | nicht öffentlich      | Vorberatung  |
| Rat der Gemeinde Winnigstedt | öffentlich            | Entscheidung |

| Betreff: Änderung der Hauptsatzung |  |  |
|------------------------------------|--|--|
|                                    |  |  |

## Beschlussempfehlung:

§ 6 Abs. 1 der Hauptsatzung wird wie folgt geändert:

(1) Satzungen, Verordnungen sowie öffentliche Bekanntmachungen nach dem NKomVG der Gemeinde Winnigstedt werden im Internet unter der Adresse <a href="https://www.lkwf.de/Aktuelles/Amts-blatt/">https://www.lkwf.de/Aktuelles/Amts-blatt/</a> im elektronischen "Amtsblatt für den Landkreis Wolfenbüttel" verkündet bzw. bekannt gemacht.

Diese Änderung tritt am 30.09.2022 in Kraft.

## Begründung:

Der Kreistag des Landkreises Wolfenbüttel wird in seiner Sitzung am 26.09.2022 u.a. eine Änderung des § 9 der Hauptsatzung beschließen.

Daraus wird sich eine Änderung der Verkündungsform von Satzungen bzw. öffentlichen Bekanntmachungen ergeben. Diese werden dann ausschließlich im Internet im elektronischen Amtsblatt und nicht mehr wie bisher in gedruckter Form veröffentlicht.

Aus diesem Grunde ist die Bekanntmachungsform in den Hauptsatzungen der Gemeinde Winnigstedt zu ändern.

Michael Waßmann (Bürgermeister)

**Anlagen:** Hauptsatzung 2022, Hauptsatzung 2019